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37. Через точку А, яка лежить поза колом із центром у 

      точці О, проведено дві прямі, одна з яких дотикається 

      до кола в точці В, а інша проходить через його центр

      і перетинає коло в точках С і D. Знайдіть 
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HS ANl CAMOCTIHOIO PO3B’A3yBaHHA
1 1-12 MaoTh I'ATH napimrrix BiMOBINi, cepes AKMX JHIIe OJHH MpaBHIbHUI. Bube-
(bHMIf, HA BAIIy XYMKY, BapianT Bixnosixi.

), IO NpAMA LepeTHHAE KoJo Aiamerpa d = 12 KM y /IBOX TOYKAax. 511(010 MOMKE 6yt
[ IeHTPa KoJa /0 miei mpamoi?

~ B B T I
' 10 x¥m 8 xm 6 kM 4 kM

Hb Mi’K IEHTDAM¥ ABOX Kin fopismioe 10 MM, a ix pagiycm popisionTs R, = 20 MM,
 VKaxiTh MaJIOHOK, HA SKOMY 300pa)keHO B3a€MHe DOSTAIIYBAHHS IUX Kil.

B B T I

iTh TPAJyCHY Mipy HEHTPAIBHOrO KyTa, AKMil CIMPAETHCS HA AYTY, AOBXKHUHA AKOL JI0-

TOBJKHHI BCHOTO KOJIA.
B B r I
12° 15° 30° 45°

bep6aTi MeXaHiTHOro TOAMHENKA BiIMIYeHO TPH TOUKM: TOUKY A Ha nosnayni 12 rogus,
mosHauli 3 rozmuu i Touky C Ha mosHauni 7 roguH. 3HaNAITH rpagycHy mipy kyra ACB.

B B T- o
€ 90° . 60° 45° 30°
Kol 3 giamerpom AB Basito Toukm C i D (auB. Mai.). YraxiTs D
cniBBifHOMIEH s Jis KyTiB & = ZACB i = ZADB.

B B T pi g c

| a<B o =f=60° a>p a=p=90°

TouKy A, KA JEHKUTH 11032 KOJOM i3 nenTpom y Touwi O, mpo-
npaAvi, ofiHA 3 AKMX JOTHKACTHCA A0 Koia B Touui B, a imma
yepes itoro meHTp i meperunae koxo B Toukax C i D (aus. mMau.).
OAB, sixmo ZBOC =110°.

B B T I
20°, 30° 40° 45°

op i3 nenTpanbEuM KyToM 90° (YBEPTH KPyra) BIMCAHO NPAMOKYTHHK
| fIK Ie MOKA3aHO HA MANIOHKY. SHaWAiTh AoBxuHY Aiaronani BD,

/c kpyra R = 10. B C
B B r i
5 20 10v2 BHANTH HEMOXKJINBO o D
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OAB, 

      якщо 
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BOC = 110˚.
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